

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фармація»
початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти
спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я» у Фаховому коледжі
ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет»**

Освітньо-професійна програма «Фармація» у Фаховому коледжі ВДНЗ України «Буковинського державного медичного університету» відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» і забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, з фундаментальними знаннями професійно-орієнтованих дисциплін, конкурентоспроможних спеціалістів молодшого рівня для фармацевтичного сектору охорони здоров'я.

Враховуючи заявлений вектор, що освітньо-професійна програма спрямована на формування здатності майбутнього фахівця розв'язувати типові та складні спеціалізовані задачі, критично осмислювати і вирішувати практичні проблеми у професійній фармацевтичній чи дослідницько-інноваційній діяльності, дане рецензування буде проведено з урахуванням вимог ринку праці до спеціальності «Фармація, промислова фармація».

Освітньо-професійна програма складена типова за структурою. У ній логічно та чітко визначені як загальні, так і фахові компетентності, які формуються під час засвоєння обов'язкових та вибіркових компонентів навчального плану. Дисципліни, які представлені у Переліку компонентів освітньо-професійної програми та у вигляді структурно-логічної схеми, є актуальними та необхідними для вивчення майбутніми фахівцями фармацевтичної галузі. Засвоєння освітньо-професійної програми за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» загалом та кожної компетентності зокрема сприятиме забезпеченню тих програмних результатів навчання, які відповідають на запити роботодавців.

Освітньо-професійна підготовки фармацевтів Фахового коледжу ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики, що дозволяє рекомендувати її до використання з метою підготовки здобувачів на початковому рівні (короткому циклі) вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

Рецензент:

Завідувач ФОП Нестеренко Л.М.

аптеки №2 «Економ аптека» м. Чернівці



Катерина СОБОЛЄВА